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Chambers and Partners Europe 2025:
Eversheds Sutherland opět mezi nejlepšími v
pracovním právu
Pražská advokátní kancelář Eversheds Sutherland byla již popatnácté za sebou zařazena do
prestižního žebříčku Chambers and Partners Europe za oblast pracovního práva. I letos obhájila
silné postavení v pásmu BAND 2 a zařadila se tak mezi 6 nejlepších advokátních kanceláří pro tuto
oblast v České republice.

Chambers and Partners, přední mezinárodní společnost zabývající se právním výzkumem, oceňuje
široké odborné spektrum kanceláře Eversheds Sutherland: „Tým má zkušenosti napříč celou oblastí
pracovního práva, od hromadného propouštění přes kolektivní vyjednávání až po citlivá ukončení
pracovních poměrů a interní šetření. Poskytuje rovněž poradenství ohledně převodů zaměstnanců a
dalších souvisejících imigračních otázek. Klienty kanceláře jsou mimo jiné společnosti z
technologického, automobilového a farmaceutického sektoru.“

Klienti si na kanceláři Eversheds Sutherland cení především její spolehlivosti, odbornosti a
srozumitelné komunikace. Vyzdvihují také rychlost, se kterou tým reaguje, kvalitu poskytnutých
výstupů a schopnost přehledně strukturovat jednotlivé kroky i vyhodnotit rizika. Spolupráci popisují
jako profesionální, efektivní a velmi vstřícnou.

Letos poprvé byl zařazen do individuálního hodnocení také vedoucí pracovněprávního týmu
Radek Matouš, a to v pásmu BAND 4. Chambers and Partners jej oceňuje jako „spolehlivého
odborníka s ochotou rozvíjet spolupráci v nových oblastech“, přičemž klienti vyzdvihují jeho
profesionalitu, rychlou reakci a srozumitelný výklad.

„Radek je skutečný profesionál, vždy ochotný a nápomocný, výstupy jsou velmi kvalitní a komunikace
skvělá,“ uvádí jeden z klientů.

Advokátní kancelář Eversheds Sutherland byla založena v roce 2004 a od roku 2019 je součástí
globální sítě Eversheds Sutherland, díky níž může klientům poskytovat komplexní právní podporu ve
všech klíčových jurisdikcích.

 



Radek Matouš
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